



停车堵住道,半天找不到车主

小区车多占道令人烦,物业治理也很愁



近日,一些市民拨打本报“有事您说”热线称,小区车辆太多,经常堵住车库或道路,车辆进不来出不去,车库也变为摆设。几家小区物业称,这种状况由于找不到车主,很难解决。小区物业还称,车辆增加数量过多,停车地方却有限,很难解决该问题,希望居民在停车时能安放停车卡,留下联系方式。

►小区车位非常紧张。
梁越 摄

本报记者 梁越



丢了身份证 有线电视咋移机

本报9月25日讯(记者 张健)近日,张先生给本报的“有事您说”打来电话咨询,张先生想把自己的有线电视转移到新家,由于最近身份证丢失了,不知道还能不能办理,山东有线电视济阳分公司称如果以前保留有身份证复印件也可以。

“想办移机办不了。”张先生说,自己已经不在老城居住,想办理移机,现在因为丢了身份证,一边是有线但是没人看,一边是有电视但是没有有线,可急坏了张先生。

张先生去年十月份,在济阳有线电视办理了有线电视业务,今年想把这个线转移到新装修的楼房上,可是办理业务时才发现,身份证不见了。没有身份证就没法办理移机手续,张先生就没能移机成功。

山东有线济阳分公司工作人员称,像张先生这样丢失了身份证,如果有保存的身份证复印件,拿着本人的身份证复印件,到营业大厅办理相关移机手续也是可以的。

行业信息

两家网吧 被限期整改

本报9月25日讯(通讯员 张沁雪 记者 杨擎)近日,济阳县工商局开展了文化市场专项检查,对相关违规行为进行了处罚。

据了解,本次检查以经营图书、电子出版物、音像制品和台球、网吧等经营业务为主要对象,查看业主证照是否齐全、有效,对无照、证和超出规定经营范围、地点等从事违法经营的按照《无照经营查处取缔办法》进行取缔。

同时,检查是否经营非法出版物、封建迷信、伪科学的出版物等非法经营行为。

截至目前,共检查音像制品经营业户5家,图书经营业户3家,并对2家网吧下达《限期改正通知书》。

部门说法

场地能否养动物 目前没相关规定

针对驾校的马咬伤张女士的事情,驾校相关负责人称,张女士不是本校学员,又是在下班时间来到驾校,驾校出于好意想和张女士面谈,主要想了解其来意和受伤情况,协商解决此事,可是她称工作忙没时间来驾校。“建议张女士走法律途径。”

针对驾校训练场地是否允许散养动物,济阳县交通局工作人员称,驾校的管理与审核是相当严格的,训练场地审核等是具有统一标准的,“但对于驾校中能否养动物,目前没有相关规定。”

车挡路,雨中喊半小时才找到车主

近日,华鑫·现代城小区居民刘先生称,前段时间朋友来家里做客,当时还正下大雨。晚上9点准备回家,自己想将车从车库提出送其回家,却发现楼下两侧都停满车,中间还停有一辆车,仅能通行自行车,前方的十余辆车都无法开出。

无奈之下,刘先生只能和朋友在雨中大喊寻找车主,可一直未找到。“半小时过后有路人经过时才称该车主在19楼居住。”刘先生说,自己立马

跑到19楼要求其移车,车主下楼后一直道歉。

“当时我朋友已经气得想骂人了,多亏车主态度好,假如脾气再差点,两人肯定就打起来了。”刘先生说,自己也能理解车辆无处停放的难处,那也不能挡住主要道路,希望小区多设一些停车位。

近日,记者来到华鑫·现代城小区,每栋居民楼下都停有20余辆私家车,均围绕楼前花池停靠,使得原本就不宽敞的小区道路显得更加拥挤。部

分车辆还堵在车库门前,拥有车库的居民打开车库门却无法将车辆开出。

“小区的车辆经常堵住道路和车库,私家车进不来出不去,可耽误事儿了。”市民赵先生说,每次出门都特别头痛,有时需花费半天找车主,上班经常迟到。

小区居民李女士也称自家车库经常被其他车辆堵住,无奈之下只能将车辆停在外面,“长期在外面停放,还买车库干啥?”

车多空地少 物业很犯愁

车库门被其他车辆挡住,业主会想到物业。“我们每个月接到类似的电话很多,业主均称每月缴纳物业费,物业理应处理这种问题,规划好车位。”某小区物业负责人张先生说。

据了解,部分业主建议小区物业对乱停乱放车辆进行罚款。“我们也曾考虑过,但这个措施确实行不通。”张先生说,原本小区物业并没有对车位进行收费,“乱停车虽然造成某些业主不便,并不能作为收费依据。”

“减少绿化面积建车位倒是能缓解车辆乱停现象。”某小区物业王经理说,但考虑到会降低居民的生活质量,这也不是最佳办法。目前,小区外空地仍闲置,物业可能会对空地进行改造,停放一些车辆。

为减少居民因停车难问题造成的过多的纠纷,小区物业工作人员呼吁市民在停放车辆时写上移车电话,方便及时找到车主。

车辆没处停 只能选空地放

“我们小区每栋楼下边能停靠20余辆车。”在鑫城苑租房子的石先生说,住户则有30余家,每户并不能平摊一个车位。“甚至某些家庭有2辆车,使得原本稀少的车位显得更加可怜,下班回家抢车位则成为家常便饭。”

石先生称,停车问题在夜晚最严重,中午部分居民不回

家,车位较为宽松。傍晚下班,第一件事是抓紧回家抢车位。一旦外面有场合吃饭回家,车辆就没空停放。“像我们租房子的又没有车库,只能选择一块空地停放。”

“将车辆停放到小区道路中间,肯定阻碍居民出行。”孙女士说,停在小区外又怕半夜有人偷车。“想来想去,车库前

的一块空地则成为停车的最佳地点。”此外,很多业主车库没有停放车辆。“当初买房子的时候以备今后买车停放,现在却空着。”

有时,为避免车库主人夜晚停放车辆、早晨使用车辆,孙女士则将手机号写到纸片上插到左车窗。“这是无奈之举,更是各小区发展趋势。”

陪同学去驾校报名,却被马咬伤

这个驾校好像个动物园,鸵鸟、羊驼等在训练场地随意溜达

本报记者 张健

近日,张女士给本报的“有事您说”打来电话反映,她陪同学去济北驾校报名时,被驾校场地里的马咬伤了。驾校相关负责人称,本来可以协商解决,但当事人也没时间来,现在建议走法律程序。相关部门称,驾校场地养动物,目前没相关规定。

21日中午,张女士陪同学到济北驾校报名,报名完成后,就到驾校训练场地参观一下,看到科目二训练场有两匹马在吃草。“看见驾校里的马感觉非常亲切,想走近些好好看看,不料被马咬了胳膊外侧一口。”张女士说,当时吓了一跳就坐在地上,“虽然没有出血,但是被咬的牙印很明显。”

报完名后驾校人员已经下班,也没找到其他工作人员,考虑到自身会不会感染细菌等问题,在同学的陪同下,张女士就



济北驾校的马在悠闲地吃草。 张健 摄

坐车去防疫站打狂犬疫苗了。“总共花费医药费405元,打完狂犬疫苗后,由于工作忙,就去上班了。”

22日上午,张女士给驾校的相关负责人打电话说明此事,驾校负责人称可以面谈协商解决。“谁知下午态度就不一

样了。”张女士说,她由于工作忙,驾校离县城又比较远,就没时间去驾校解决此事,到了下午,张女士接到电话,驾校方面称建议张女士走法律途径。

23日上午10时,记者来到了位于回河镇的济北驾校训练场地,刚进门走了有十几米远,就闻见空气中弥漫着怪味道,再往里走发现了一个木制的房子,里面养着很多鸽子,路边还有两只孔雀散养着。

沿着路一直走,东边的花丛里有两只羊驼在悠闲地吃草,其中一只拴着绳子,另一只散养着,一点都不怕人。走到科目二训练场北侧的草地上,两匹马在草地上吃草,也只有一匹拴着绳子。

修剪花丛的工人说,有两只鸵鸟,有时会离人很近,拿着东西把它俩吓跑就行。据了解,此驾校里养着不少动物,散养的现象也时有发生,鸵鸟、羊驼等在训练场地随意穿梭。